Les amis, bonjour !
Comme les années précédentes, notre comité projette une sortie pour les adhérents. Afin de la préparer efficacement, nous vous remercions de bien vouloir nous indiquer votre préférence dans les deux choix proposés  ci-dessous (merci de cocher) :

Au printemps (mai/juin) :
Pour changer un peu, un déjeuner-croisière sur la Seine sur un bateau « Marina de Paris ».
· Départ en face du Musée d'Orsay à 12h30 (rendez-vous à 12h)
· Promenade durant le déjeuner jusqu'à la Bibliothèque François Mitterrand et demi-tour jusqu'à la statue de la Liberté pour revenir à Orsay à 14h
> Accès facile avec le bus 68 et arrêt Henry de Montherlant avant le pont Royal tout près du Musée d'Orsay et pour le retour arrêt Musée d'Orsay.

OU

A l'automne (fin septembre/début octobre) :
· Visite du Wagon de Rethondes à Compiègne, où furent signés les Armistices  du 11 Novembre 1918 et du 22 Juin 1940 , Mémorial de l'Armistice  (et Musée (?)
· Déjeuner convivial dans un restaurant proche
· Éventuellement, visite du Château de Compiègne

Les menus (dépendants de la saison)  et les prix (environ 40є) de ces deux sorties ne sont pas encore définis et vous seront communiqués dès que le projet sera déterminé pour convenir au plus grand nombre (La location du car  pour Compiègne serait pris en charge par le comité).
Les réservations et surtout la location d'un car devant être confirmés très longtemps avant la sortie, nous vous remercions de nous répondre impérativement : 
avant le15 mars 2020,
 en renvoyant ce formulaire au Comité FNACA du XIVè, Mairie du XIVè, 2 place Ferdinand Brunot 75675 PARIS CEDEX 14. Ou venir le déposer au local 2 rue Saillard où les permanents seront heureux de vous accueillir du lundi au vendredi entre 10h et 12h.
 (Pour plus de précisions vous pouvez appeler Rémy LE COZ  06 13 42 32 92, Claude DUSART  06 03 92 48 78 ou Marie-France DELANGLE  06 87 19 10 82)

 (Renvoyez vite ce document avec vos coordonnées, nous avons besoin de connaître le nombre de participants afin de négocier avec le prestataire, merci).
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